
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE 09 DE SEPTIEMBRE DE
2025.

En la Villa de Bédar, siendo las diez horas del día nueve de septiembre de dos mil veinticinco, previa
convocatoria al efecto, se reúnen en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial bajo la Presidencia del
Titular Don  Ángel Collado Fernández,  los señores Concejales Doña Ana Isabel Rubio García, Don José
Ramón Muñoz Artero, Doña Isabel González Martínez, Doña Manuela de los Santos Ramos Castaño y Don
José Roberto Vicente González, que asiste telemáticamente, asistidos de mí la Secretaria de la Corporación
Doña Laura Fernández Martos, al objeto de celebrar sesión extraordinaria del Ilustrísimo Pleno Municipal en
primera convocatoria.

 
No asiste los señores Concejales Don Iván Gallardo Collado y Doña Isabel González Palenzuela,

estando justificada su ausencia. 

Abierto el acto por el Sr. Presidente y declarado público, se pasó, sin más dilación, al estudio y
discusión de los asuntos que integran el orden del día. 

El quórum es de seis de los nueve de Concejales que integran la Corporación. 

INCIDENCIAS: No hubo.

1º.-APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

Fue aprobada por  UNANIMIDAD de siete  de  los  nueve Concejales  presentes que integran la
corporación el acta de la sesión anterior, correspondiente a la celebrada el día 04 de junio de 2025, de la que
tienen copia los señores concejales.

2º.- CONVOCATORIA DE INCENTIVOS LIGADOS A LA MOVILIDAD ELÉCTRICAS (MOVES
III).

Toma la palabra el Sr. Alcalde dando traslado a los Srs. Concejales del Asunto de referencia. Así mismo
procede a dar lectura de la propuesta de acuerdo a adoptar por este Pleno, el cual dice literalmente lo
siguiente:

DELEGACIÓN DEL EJERCICIO DE COMPETENCIAS Y CESIÓN DE DERECHOS DERIVADOS DE LA
CONVOCATORIA DE LA AGENCIA  ANDALUZA DE LA ENERGIA,  PARA EL  AÑO 2025  DE LOS
INCENTIVOS LIGADOS A LA MOVILIDAD ELÉCTRICA (MOVES III) EN ANDALUCÍA, ACOGIDOS AL
REAL DECRETO-LEY 3/2025, DE 1 DE ABRIL.

El Ayuntamiento de Bédar, pretende realizar en este término la actuación consistente en la implantación de
infraestructura de recarga de vehículos eléctricos, participando en la convocatoria de la Agencia Andaluza de
la Energía, para el año 2025 de los incentivos ligados a la movilidad eléctrica (MOVES III) en Andalucía,
acogidos al Real Decreto-Ley 3/2025, de 1 de abril.

Corresponde al Ayuntamiento la mejora de la eficiencia energética y la protección del medio ambiente, de
conformidad con lo  establecido en el  artículo 25.2 b) LRBRL. Asimismo, es competencia  municipal  la
movilidad, tal y como reza el artículo 25.2 g) LRBRL. En dicho sentido, el artículo 9.12 apartado b) y artículo
9.13 e) de la Ley 5/2010 de 11 de junio, de autonomía local de Andalucía (LAULA).

La mejora de la eficiencia energética en la provincia de Almería está siendo una de las directrices de la
inversión de la Diputación Provincial para avanzar hacia una económica moderna, eficiente en el uso de los
recursos y competitiva, alineada los principios de sostenibilidad y eficiencia energética establecidos en la
normativa autonómica y estatal.

Por ello, la Diputación Provincial ha considerado la conveniencia de colaborar con los municipios de la
provincia con población inferior a 20.000 habitantes, que estén interesados en solicitar, en el marco de la
mencionada convocatoria, el Programa de incentivos 2, consistente en la implantación de infraestructura de
recarga de vehículos eléctricos.

El artículo 10 LAULA, prevé la posibilidad de que, para el ejercicio de sus competencias, la prestación de
servicios y el desarrollo de iniciativas económicas, los municipios podrán asociarse entre sí o con otras



entidades locales, administraciones públicas o entidades públicas o privadas sin ánimo de lucro, delegar o
encomendar el ejercicio de competencias y utilizar cuantas formas de gestión directa o indirecta de servicios
permitan las leyes, sin que en ningún caso se vean afectadas ni la titularidad de las competencias ni las
garantías de los ciudadanos.

Corresponde a la Diputación Provincial la asistencia técnica, económica y material a los municipios de la
provincia, así como la cooperación en el fomento del desarrollo económico y
social y en la planificación en el territorio provincial, de acuerdo con las competencias de las
demás Administraciones Públicas (artículos 36.1. apartados b y d de la LBRL, y 11, 12, 13 y 14
de la LAULA).

Considerando la actuación favorable a los intereses municipales, el Pleno, por mayoría
absoluta de sus miembros, ACUERDA:

1º) Delegar el ejercicio de las competencias y ceder los derechos que pudieran corresponder a favor de la
Diputación Provincial de Almería, derivados de la convocatoria de la Agencia Andaluza de la Energía, para la
concesión de incentivos ligados a la movilidad eléctrica (MOVES III) en Andalucía, acogidos al Real Decreto-
ley 3/2025, de 1 de abril, por el que se establece el programa de incentivos ligados a la movilidad eléctrica
(MOVES III) para el año 2025; en concreto, para el programa de incentivos 2: Implantación de infraestructura
de recarga de vehículos eléctricos en el municipio.

2º) Aprobar el Convenio a suscribir entre la Diputación Provincial de Almería y el Ayuntamiento de Bédar, en
el que se fijan las condiciones de delegación del ejercicio de las competencias y cesión de derechos que
pudieran corresponder, con motivo de la convocatoria
indicada,  cuyo  texto  se  encuentra  accesible  en  la  URL:
(https://ov.dipalme.org/verifirma/code/GW6CZYoYkxAV3Hac7AyP2w).

Se abre debate.

El portavoz del Partido Popular sugiere la posibilidad de instalar 4 puntos de recarga.

El Sr. Alcalde pone de manifiesto que dos puntos se consideran, de momento suficientes, ya que no hay
mucha afluencia por el momento de vehículos eléctricos, además de que la instalación de 4 puntos supondría
tener ocupados aparcamientos necesarios en el municipio. No obstante, también afirma que si más adelante
se considerara preciso por su uso, se adoptarían las medidas necesarias para promover su instalación.

Visto el asunto, se somete a votación.

Se acuerda por UNANIMIDAD de los 6 Concejales presentes, de los 9 que integran la corporación:

PRIMERO: Delegar el ejercicio de las competencias y ceder los derechos que pudieran corresponder a favor
de la Diputación Provincial de Almería, derivados de la convocatoria de la Agencia Andaluza de la Energía,
para la concesión de incentivos ligados a la movilidad eléctrica (MOVES III) en Andalucía, acogidos al Real
Decreto-ley 3/2025, de 1 de abril, por el que se establece el programa de incentivos ligados a la movilidad
eléctrica (MOVES III) para el año 2025; en concreto, para el programa de incentivos 2: Implantación de
infraestructura de recarga de vehículos eléctricos en el municipio.

SEGUNDO: Aprobar el Convenio a suscribir entre la Diputación Provincial de Almería y el Ayuntamiento de
Bédar, en el que se fijan las condiciones de delegación del ejercicio de las competencias y cesión de
derechos que pudieran corresponder, con motivo de la convocatoria
indicada,  cuyo  texto  se  encuentra  accesible  en  la  URL:
(https://ov.dipalme.org/verifirma/code/GW6CZYoYkxAV3Hac7AyP2w)

No habiendo más asuntos a tratar, ni querer ningún señor concejal hacer uso de la palabra se levantó
la sesión siendo las diez horas y quince minutos del indicado día y de ella la presente que autoriza el Alcalde
conmigo la Secretaria. CERTIFICO.

EL ALCALDE LA SECRETARIA


